

选车就像谈恋爱

车已越来越成为人们生活的必需，就像谈恋爱一样，你迟早要尝试。购车之前，你会根据自身的情况，选定一些车型，然后用心地关注她，接触她，了解她，寻找心里的所爱。

每个人都有自己心目中的车型，也都会有一个心中爱人的标准。各人有各人的眼光，各人有各人的需求。买车一定要根据自己的经济条件量力而行，然后按照自己的喜好，审美、需求圈定一些备选的车型。这就像谈恋爱，要找一个适合自己的，或者说要门当户对，这样才会不后悔，才会更满意。

如今新车越来越多，让你眼花缭乱。选的机会多了，却让你总是犹豫不决，很难下手。其实买车如选老婆一样，自己喜欢上了，就要大胆地去追求，不仅要“秀外”，还要“慧中”。上班要体面，下班要休闲，就像娶媳妇似的，“要出得厅堂下得厨房”。

美女追求者众，好车同样如此，一个性价比较高，外形美观的车型一旦面市，即会受到众多买家的追捧，甚至得提前预定。这时你更要冷静，不要这山更望那山高，适合自己才是最好的。人无完人，车无“完”车，再好的车也不能十全十美。不然到头来，你只会空欢喜一场，落得单相思。

选车过程就是恋爱的过程，你通过各种资料和信息，不断了解所看中的车型，调整自己的要求。你越想拥有她，就越渴望更多地了解她，你会综合各个方面进行比较，精挑细选，选定下来后，亲身试驾体验，你会发现自己爱上了她，那种滋味很像恋爱。选车就是在不断地谈恋爱。真正拿到钥匙的那一刻，你会兴奋不已，因为你有了恋爱成果，而恋爱过程真的很美好。

张宏宇

（上接第1版）

开车的男人没了骨气

我是不是真的已经老了，老到现在总喜欢活在回忆里。不经意间，我看见了一幕生活喜剧，又让我回到了几年前。

4年前啊，我从本本族中醒来，终于拥有了属于自己的车。在提车前夜，我兴奋的神经难以抑制，在脑子里一遍遍模拟着开车的步骤，离合、挂档、起步……毕竟考驾照已整整两年没摸过方向盘了，当时的心情难以言说。

第二天，在激动的心情中办妥了所有的手续，把临时移动证贴上车窗，便急不可待地钻进驾驶室，那紧张的心理提到了嗓子眼上。我还是有点自知之明的，先是在空旷的停车场上，挂档、加速，而后左转、右转，再练倒车。直到手感慢慢顺了，心情放松了才上路回家。呵，开车不过如此嘛。

车稳稳地停进了小区窄窄的通道上，看到爱人像是在迎接勇士凯旋一样，兴奋之情溢于言表，我立即提议：“来，来，来，出去兜一圈。”爱人欣然上车。我开始倒车，先看三个反光镜，背后的情况总觉得难掌握，干脆扭头后视，车慢慢后退，该掉头了，方向盘向右

一个大把，就听“砰”一声响，车左前侧板碰上了通道隔离水泥柱上，第一反应让我猛回一把方向盘，紧接着是“轰”的巨响，左侧尾狠狠地撞上了人家的围墙。我的心一阵剧痛，和爱人四目对视，半晌无话。

要命的是，其时保险还没生效；更要命的是，好心情就此泡了汤。从此以后，在我倒车或停车的时候，我爱人总是站在旁边指挥、监督；在我开车难免忘乎所以的时候，爱人总会不失幽默地问我：“你的心还想痛吗？”

我的心脏多时不痛了，只是今天，我看不见邻居的心，像我当年一样。他的车，就在我心痛过的地方，车尾开了朵花，一朵难看的烂尾花。我为邻居难过的，倒不是车子的意外受损。令我“挖塞”的是，邻居出险后，先一步跨下车子的是一只“母夜叉”。不信你看，那“夜叉”双手叉腰，唾液四溅：怎么开的啊，眼睛长到屁股上去啦？开了几年车了，一点不长进，讲起来是猪猡，一点不错。不过我怎么看，我的可怜邻居不像是只猪，倒像是一只熊，一只目光呆滞、唯唯诺诺、连大气也不敢出的熊。

唉，有车男人的骨气，往往就毁在车子身上，当年的我，或许也是这样。

蒋晓峰

由大众汽车特别赞助的“艺术北京2007当代艺术博览会”日前开幕，这是国内有史以来规模最大的当代艺术活动之一。展会期间，大众汽车为观众呈现了一场特殊的视觉盛宴——大众汽车“奥运绘”艺术车大赛获奖作品展示，表达人们对2008年北京奥运会的期待和梦想。

今年的获奖作品不仅将在艺术北京，还同时在“大众汽车北京奥运车苑”进行展示。这些作品以国际化的手法，并运用当代艺术绘画手段，把中国龙、剪纸、旗袍、京剧等传统中国元素与新甲壳虫汽车模型的外形相结合，并将奥运精神和车体巧妙地结合起来，描绘出中国民众对2008年奥运会的梦想。尚奇

汽车“奥运绘”



■ 龙行天下



■ 国风



■ 旗袍

最怕倒桩

表妹想学车，第一次去驾校，为了给她壮胆，我主动提出陪她去。

进驾校前，我问表妹：“学开车你最怕什么？”我以为，表妹会说最怕上路，红绿灯眼花缭乱就慌了。谁知道表妹说：“我最怕倒桩，怕考不过，到时候拿不到梦寐以求的驾照。”

我刚想说点什么，突然听到旁边两个年轻人在谈话。高个年轻人问矮个说：“在驾校，你最怕什么？”矮个说：“我最怕倒桩，遇到倒桩我就彻底晕了。”我忍不住取笑表妹，“想不到，还有人和你‘爱好’一致哦。”

接着，高个年轻人一脸诧异地说：“那你怎么给学员上倒桩这一课啊？”矮个说：“只好乘机请个病假，或者找会倒桩的同事代班咯。”

两个教练的话一落音，这回彻底晕的是我们了。黄梅香

谁说SUV不能拥有绝佳的行驶表现？谁说SUV不能兼备进取姿态与精艺车身？谁说SUV不能震慑五官，甚至激发您的第六感？而这一切已有答案：我们将为您呈现灵感源自高性能跑车设计的SUV。我们将为您展示全新Infiniti英菲尼迪FX。



320匹马力V8引擎的全新Infiniti英菲尼迪FX，设计自敢想敢为。

设计灵感源自高性能跑车。Infiniti英菲尼迪FX设计独创一格，可谓前所未有。引擎被巧妙地安置于接近重心区域，以带来超凡平衡性和灵动性；车轮的位置向车身边缘靠拢，如此一来，令驾驭纵横自如，稳健从容。此外，当遇到紧急转弯的情况时，车辆动态控制系统(VDC)作为主攻安全功能设计，更可对每个车轮分别施加不同而适当的制动压力，并降低引擎输出，以助操控一臂之力。全面革新的设计汇聚一身，令Infiniti英菲尼迪FX不同凡响，难觅对手。欲知详情，请即登录Infiniti.com.cn。

[Infiniti.com.cn](http://www.infiniti.com.cn)

客户服务热线: 800-880-9090 / 400-880-9090

授权经销商

上海永达英菲尼迪: 021-68565678 上海市浦东新区龙东大道2755号



INFINITI